«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.

Ноябрь — это последний месяц осени, который приносит немало важных событий и несёт за собой много счастья, радости и красоты. Скоро Новый год, ёлка, праздничное настроение, мандарины и подарки! Что может быть лучше?! Но об этом в следующем выпуске! А сейчас — важные события ноября.

Поздравляем с юбилеем



Поздравляем замечательного педагога и просто умного, доброго и отзывчивого человека Зульфиру Гибадулловну с прекрасным юбилеем! Желаем только солнечных дней, отличного настроения и талантливых учеников. Пускай Ваш мир будет таким же наполненным, ярким и содержательным, как Ваша открытая и добрая душа. С днем рождения Вас!

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.





Во время осенних каникул учащиеся нашей школы Загидуллина Алия, Зайнуллина Рамиля, Шарафиева Рузина приняли участие в соревнованиях по шахматам, посвященных Дню народного единства и в соревнованиях по стоклеточным шашкам среди юношей и девушек, посвященных Дню Конституции Республики Татарстан и заняли призовые места.

Поздравляем с победой и хотим пожелать: всегда проявляйте себя также уверенно, решительно, смело и достойно! Пусть успех и удача всегда будут на вашей стороне.

Знают взрослые и дети, знает каждый на планете.

Знает даже детвора — шашки — лучшая игра!

На столе доска чудная, черно-белая та-

Шашки выстроились в ряд, как солдатики стоят.

Надо думать как сходить, чтобы шашки все срубить.

Хочешь в «дамки» выйти смело, ты играть должен умело.

Надо выдержку иметь и стратегией владеть.

Ты иди всегда вперед и тебя победа ждет!

До конца ты должен биться, пусть соперник твой боится.

Шашки нас смекалке учат, нет игры на свете лучше!

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.





Шайхутдинов Ильфир, Саетгараев Ильмир, Мингазова Алсу, Загидуллина Алия и я, Нургалиева Инзиля, были участниками трехдневной школы актива по линии «Форпост».

В рамках форума мы учились работать в команде, организовывать мероприятия, писать статьи для газет и журналов. Спикеры Тетюшского муниципального района, республиканского центра «Форпост», региональной общественной организации «Академия творческой молодежи» провели мастер -классы и поделились с нами своими знаниями. В программу были включены двухдневные командные тренинги с психологом. Организована экскурсия по усадьбе Молоствовых. Для себя узнали много нового. Считаем, что такие форумы - хорошая возможность выйти из своей зоны комфорта, показать себя с наилучшей стороны.

Спасибо за заряд, эмоции и опыт, которые мы все получили.

«Сегодня в "Форпосте", а завтра в строю, мы любим Россию - Отчизну свою».

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.



Единственный путь, ведущий к знанию – это деятельность.

Б. Шоу

18 ноября в нашей школе прошел районный семинар учителей русского языка и литературы по теме: «Изменения содержания обновленных ФГОС основного общего образования».

Учителя-словесники успешно поделились изюминками своей педагогической деятельности.

Присутствующие отметили, что было очень интересно, познавательно, полезно, душевно, трогательно. Искренне пожелали творческого вдохновения, успешной реализации новых идей, добра, мира, процветания!

Отзыв Трифоновой Евгении ны, учителя русского языка и литературы многих были слезы на глазах, конечно, МБОУ "ТСОШ №2":

«Семинар учителей русского языка и литературы в МБОУ «Алабердинская Я в школе работаю 33 года, особенно в СОШ» был проведен на очень высоком профессиональном методическом уровне и оставил в моей памяти вот ассопиании! Восхищение. Мудрость. Талант. Коллектив. Идея. Креатив. Дружба. Любовь. Родина. Русь.

Хочется выразить огромную благодарность за насыщенное, эмоциональное мероприятие: «Я горжусь!...». Я, видимо, человек очень эмоциональный, на протяжении всей этой композиции плакала, просто слезы невозможно было сдержать, очень всё трогательно, очень всё на злобу дня, очень современный.

Мне ещё понравилось музыкальное сопровождение, соответствующее, со вкусом и правильно подобранные песни, репертуар выступавших настолько патриотично, действительно впечатляю-*Иванов*- ще, трудно даже всё передать словами, у это дорогого стоит.

Давно не было таких мероприятий. последние годы всё упрощается, всё становится схематичным, но сегодняшнее мероприятие меня поразило, особенно в условиях сельской школы. Это, конечно, Отечество. праздник, праздник для души. Без лишних слов о гениальном! Спасибо большое!».

Из чего вырастает огромная человеческая любовь ко всему, что умещается в одном слове — Родина?

Родина — это тропинка с бродом через ручей, и птицы, летящие над домом, и большие города, и малые, в несколько дворов, деревеньки. Это мы с нашим миром чувств, с радостями и заботами. Родина подобна огромному дереву, на котором не сосчитать листьев. И все, что мы делаем доброго, прибавляет ему сил.

Но всякое дерево имеет корни. Без корней его повалил бы даже несильный ветер. Корни питают дерево, связывают его с землей. Корни — это наша история. Человеку надо знать свои корни. Тогда и воздух, которым он дышит, будет целебен и вкусен, и земля, на которой он стоит, будет дороже, и все, что выходит из его рук, будет овеяно мастерством предшественников, красотой, накопленной в веках.

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.



«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.



Дөньяда иң кирәкле әни-ул минем әни. Минем әнием һәрвакыттада ярдәм итүче кеше. Әнием! Сине бәйрәм белән котлыйм! Сиңа исәнлек, саулык, тазалык-байлык һәм ак бәхетләр теләп калам! һәрвакыт шулай бул :матур йөзле,түгәрәк битле. Мин Сине бик яратам. Барлык хатын -кызларны да, әбиләрне дә бүгенге бәйрәм белән котлыйм. Мин сезне барыгызны да яратам, ак бәхетлэр сезгэ! Мухитова Алинә

Доньяда иң якын кеше эни! Һәр кешедә ул төрле, ләкин бер әйбер белән генә охшаганнар, алар үз балаларын ярата. Мин әнине бик яратам. Мең рәхмәт сезгә, әниләр!!! Габбазов Реназ

6 нчы сыйныф укучылары Энилэрен бәйрәм белән котлыйлар

Кадерле энием! Минем энием дөньяда иң эйбәте һәм иң чибәре. Әнисе булган бала иң бәхетле. Әнисез бик куңелсез. Әниләр бәйрәмендә мин әниемә һәм дәү әниләремә котлау жибәрдем. Алар аның өчен бик рәхмәтләрен әйттеләр. Мин әниемне бөтен нәрсә өчен яратам. Тәмле ашлары, боткалары өчендә. Әнием, бәйрәм белән сине!

Зэлэлиева Зэринэ

Мин энилэр көненэ видео эзерлэдем Мин ул видео котлауда сеңлем Сиринэне һәм Альсинә апаны котладым. Аларга бәхет, шатлык теләдем. Гайнуллин Раяз

Кадерле энием! Мин Сине бәйрәм белән котлыйм.Сиңа ак бәхет телим .Мин видео котлау белән әниемне ,дәү әниемне һәм сеңелкәшләрне котладым Хамитов Камил



Безнең әниебезнең исеме Чулпан. Ул безнең иң кадерле,иң хөрмәтле,иң якын кеше. Авыр чакта да, шатлыклы минутта да без әниебезнең жылы кочагына сыенабыз. Әниебезнең йөрәк жылысы "балам" дип эндәшкән ягымлы сүзләре безгә яшәргә көч бирә. Әнә шундый тылсымлы, бөек көчкә ия ул безнең әниебез. Ул китапханәдә эшли, үз эшен бик яратып башкара. Без әниебезне бик яратабыз. Аңарга сәламәтлек,озын гомер,бәхет телибез! Ләйсән, Гөлинә Нигматуллиналар

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.





Онилэр бэйрэме, Аны ноябрьнең соңгы якшэмбесендэ үткэрэлэр, Лэкин энилэр белэн бит һәрберебез көн саен көнебезне башлап жибәрәбез. Әни иртән торгач тэмле ашлар, боткалар пешереп куя. Мәктэпкә китәр алдыннан эниләр көнебез яхшы булсын, без яхшы билгеләр алсын өчен дога укып кала. Бер көнне генә әнисез үткәрсәк, ашаган ашыбыз тәмен югалта, өйдө әнисез һава да башка кебек.

Эни ул изге кеше, аны кадерләргә кирәк. Менә без үз әниебезне бәйрәм белән котлап китәбез:

Кадерле әниебез, чын күңелдән изге бәйрәм белән котлыйбыз, сиңа корычтай нык сәламәтлек телибез, тормышта гел уңышлар көтеп торсын, бәйрәм белән, Әниебез!

Гузэл һәм Артур Сапаровлар

Моя мама очень добрая, умная, красивая, за- ботливая, честная. Я очень люблю свою маму. Она всегда поддержит меня в трудной ситуации. Поможет, если я чего-то не могу сделать, заступится за меня. Мама для меня как ангел. Хочу, чтобы она всегда была рядом! Алсу Мингазова



Нашу маму зовут Гузалия. Она добрая, светлая, всегда нежная, мудрая и терпеливая, Иногда нам кажется, что мама знает о нас все, она даже знает, что мы будем делать в той или иной ситуации. Наша мама очень заботится и оберегает нас, она всегда готова прийти нам на помощь. Наша мама - самый надёжный друг на земле.

Камиля, Инзиля и Диана Нургалиевы.

«Школьные вести»

Ежемесячная газета, выпуск ноябрь 2022 г.





Ответственные за выпуск: Гарифуллина Э. Х. Сабирова К., Сабирова Р. Фотокорреспонденты: Сапарова Г. Хайруллина Д.

Уважаемые ученики, учителя и родители! Газета «Школьные вести» просит вас присылать в редакцию свое творчество: стихотворения, статьи, сочинения. Пишите всё, что считаете интересным. Свои работы желательно присылать в формате Word на электронную почту вместе с фотографиями: elvira.garifullina.1969@mail.ru с пометкой «Для ШГ». Творчество родителей особенно приветствуется! Архив номеров можно посмотреть на сайте школы: SAlaberd. Tet@tatar.ru